
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 1 x ÜF in Lübeck

- 2 x HP in Roskilde/Dänemark

- 2 x HP in Älvsjö/Schweden

- 1 x HP in Fornebu/Norwegen

- Verpflegung: Frühstücksbüffet, 3-Gang-Menü oder

Büffet

- 1 x Fährpassage (Nachtfähre) Göteborg – Kiel in

2-Bettkab. innen

- 1 x Skand. Frühstücksbüffet an Bord

- 1 x Fährüberfahrt Puttgarden – Rödby

- Passage über die Öresundbrücke

- Stadtführungen in Lübeck, Kopenhagen, Stockholm

und Oslo

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Personalausweis erforderlich.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen auf der Fähre 55 €

Preis:

12.08.2024 - 19.08.2024 - Hotel the niu Rig - Lübeck

Doppelzimmer mit

Zustellbett/Dreibettkabine innen -

Halbpension, Übernachtung mit

Frühstück

1349 €

Doppelzimmer/Doppelkabine außen -

Halbpension, Übernachtung mit

Frühstück

1369 €

Doppelzimmer/Doppelkabine innen -

Halbpension, Übernachtung mit

Frühstück

1349 €

Einzelzimmer/Einzelkabine außen -

Halbpension, Übernachtung mit

Frühstück

1654 €

Einzelzimmer/Einzelkabine innen -

Halbpension, Übernachtung mit

Frühstück

1624 €

Metropolen des Nordens - 8 Tage

Hansestadt Lübeck – Kopenhagen – Stockholm – Oslo

1. Tag: Anreise – Lübeck

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) gen

Norden. Am späten Nachmittag Zimmerbezug in einem

Hotel in zentraler Lage in Lübeck. Der Abend steht

Ihnen zur freien Verfügung. (ca. 750 km)

2. Tag: Lübeck – Fehmarn – Fährüberfahrt –

Roskilde

Lübeck gilt als Königin der Hanse. Eingerahmt von

Trave und Elbe-Lübeck-Kanal liegt die historische

Altstadt der Hansestadt auf einer Insel, deren

Silhouette durch die charakteristischen "Sieben Türme“

geprägt ist. Nach einer Stadtführung setzen Sie die

Reise gen Norden fort, fahren über die

Fehmarnsundbrücke und beziehen am frühen Abend –

nach einer Fährüberfahrt nach Süddänemark – Ihr

Hotel in der Domstadt Roskilde für die nächsten beiden

Nächte. (ca. 260 km)

3. Tag: Kopenhagen

Kopenhagen ist die Hauptstadt des ältesten

Königreichs der Welt, ist aber eher klein und gemütlich

– die Dänen sagen "hyggelig“ – und eine muntere

Metropole, die zunehmend geprägt wird von

atemberaubender Gegenwartsarchitektur, darunter

das Opernhaus von Dänemarks Stararchitekt Henning

Larsen. Nach einer Stadtrundfahrt können Sie

Kopenhagens Zentrum gut zu Fuß oder mit einem der

Schiffe, die Rundfahrten anbieten, erkunden. Der

Strøget, ein "Strich“ aus fünf Gassen und idyllischen

Plätzen, bildet die vielleicht älteste und längste

Fußgängerzone der Welt. Die Kais entlang des Nyhavn

bilden den längsten Esstisch der lebenslustigen

Hauptstadt. (ca. 90 km)

4. Tag: Öresundbrücke – Südschweden

Über die imposante Öresundbrücke reisen Sie heute

durch die malerischen Landschaften Südschwedens

und vorbei am Vätternsee nach Älvsjö südlich von

Stockholm, wo Sie Ihr Hotel für die nächsten beiden

Nächte beziehen. (ca. 680 km)

5. Tag: Stockholm

Schwedens schwimmende Hauptstadt wurde auf 14

Inseln erbaut, die mit über 50 Brücken verbunden sind

und fasziniert insbesondere durch ihre einzigartige

Lage am Wasser. Bei einer Stadtführung erfahren Sie,

dass die größte Stadt Skandinaviens am strategisch

günstigen Übergang vom süßen Mälarsee zur salzigen

Ostsee auf der Insel Stadsholmen, der größten Insel der

heutigen Altstadt, Gamla Stan, gegründet wurde. Dort

können Sie auch die Mittagspause verbringen, ein

Blaubeereis probieren und die Wachablösung erleben

(sonntags um 13.15 Uhr – sehr sehenswert mit Musik

von ABBA). (ca. 40 km)

6. Tag: Älvsjö – Vänernsee – Oslo

Über Örebro und Karlstad am Vänernsee reisen Sie nach

Westen und haben am späten Nachmittag noch etwas

Freizeit zum Bummel im Zentrum von Oslo. Erst am

frühen Abend beziehen Sie Ihr Hotel in Fornebu am

Oslofjord und nehmen im Hotelrestaurant Platz zum

Abendessen. (ca. 520 km)

7. Tag: Oslo – Göteborg – Fähre

Am Vormittag zeigt Ihnen ein Stadtführer die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der attraktiven

norwegischen Hauptstadt in zauberhafter Lage am

Oslofjord. Nachmittags geht es entlang des Fjords und

der schwedischen Westküste nach Göteborg und dort

am frühen Abend an Bord eines Fährschiffs, das Sie

über Nacht nach Kiel bringt. Genießen Sie tolle

Aussichten und das Bordleben! (ca. 320 km)

8. Tag: Kiel – Rückreise

Zum Frühstück erreicht die Fähre die Kieler Förde und

Sie treten nach der Ausschiffung die Rückreise an,

Rückkunft in Saarbrücken um ca. 21.30 Uhr. (ca. 790

km)

Ihre Hotels

Bei dieser Rundreise wohnen Sie in ausgewählten

Mittelklassehotels, überwiegend der

****-Kategorie, alle Zimmer mit Bad oder Du/WC. Bei

der Fährüberfahrt übernachten Sie in komfortablen

Kabinen mit Du/WC.

Hotel the niu Rig - Lübeck



Sie wohnen im Hotel the niu Rig im Zentrum von

Lübeck nahe des Bahnhofs. Das neu renovierte

Design-Hotel ist inspiriert von Küste und Seefahrt und

bietet Ihnen eine Lobby mit 24h-Rezeption, Lift, ein

Frühstücksrestaurant und eine Hotelbar mit

Lounge-Charakter. Die modernen Zimmer mit

maritimem Flair im türkis-weißen Ambiente sind alle

mit Du/WC, Fön, Smart-TV, kostenfreiem WLAN und

Safe ausgestattet.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

